

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Διαγωνισμού για χορήγηση υποτροφιών σε μαθητές Δ.Ε.

Προκηρύσσουμε διαγωνισμό για τη χορήγηση, από τα έσοδα της κληρονομιάς Ιωάννου Σφογγόπουλου, κατά το σχολικό έτος 2017-2018, πέντε (5) υποτροφιών σε άπορους μαθητές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης καταγόμενους από την Κοινότητα Πορταριάς του Ν. Μαγνησίας σύμφωνα με την από 7-11-2019 απόφαση της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Αθηνών (απόφαση Συγκλήτου Πανεπιστημίου Αθηνών που κοινοποιήθηκε σε μας με το υπ' Αριθμ. 1920020812/21-02-2020)

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την Τρίτη 23 Ιουνίου και την Τετάρτη 24 Ιουνίου 2020, σύμφωνα με τη διαθήκη του Ιωάν. Σφογγόπουλου. Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν γραπτά στα παρακάτω μαθήματα:

Α) Οι μαθητές της Α', Β' και Γ' Τάξης Γυμνασίου και της Α' Τάξης Γενικού Λυκείου στην Έκθεση, στα Μαθηματικά και στην Ιστορία.

Β) Οι μαθητές της Β' και Γ' Τάξης Γενικού Λυκείου στην Έκθεση, Μαθηματικά και Ιστορία.

Γ) Οι μαθητές της Α' Τάξης ΕΠΑΛ στην Ιστορία, Έκθεση, Μαθηματικά και

Δ) Οι μαθητές της Β' και Γ' Τάξης ΕΠΑΛ στην Ιστορία, Έκθεση και Μαθηματικά.

Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στην ύλη που έχουν διδαχθεί το σχολικό έτος 2017-2018. Η βαθμολογία θα γίνει με τους αριθμούς 0-20 και θα πρέπει να συγκεντρώσουν Μ.Ο. βαθμολογίας τουλάχιστον δεκατέσσερα (14).

Το ποσό της μηνιαίας υποτροφίας έχει ορισθεί σε 150,00 ΕΥΡΩ και η καταβολή της θα αρχίσει από την έναρξη του σχολικού έτους 2017-2018 και θα τελειώσει με τη λήξη των κανονικών σπουδών.

Οι ενδιαφερόμενοι που θα λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να υποβάλλουν στο Γυμνάσιο Ιωλκού μέχρι και την Τετάρτη 8 Απριλίου 2020, αίτηση με τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Πιστοποιητικό σπουδών με βαθμό τουλάχιστον «Πολύ Καλά» και διαγωγή «Κοσμιότητα»

2. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης από το οποίο να προκύπτει ότι κατάγονται από την Κοινότητα Πορταριάς του Ν. Μαγνησίας.
3. Επικυρωμένο αντίγραφο του Εκκαθαριστικό Σημειώματος της Εφορίας για το φορολογητέο εισόδημα του υποψηφίου και της οικογένειάς του.
4. Επικυρωμένο Αντίγραφο του εντύπου δήλωσης περιουσιακών στοιχείων (Ε9) του υποψηφίου και της οικογένειάς του.
5. Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν έλαβαν ή ότι δεν λαμβάνουν άλλη υποτροφία, από το ίδιο ή άλλο Κληροδότημα Δωρεά ή Κληρονομιά και ότι δεν έχασαν από την δική τους υπαιτιότητα προηγούμενη.

Βόλος 6-3-2020

